

胡杏兒搬屋 貌實黃宗澤



▲馬賽要和吳卓羲劃清界線

胡杏兒、馬賽、賈曉晨等昨日以一身古裝出席新劇《樂府藏龍》拜神儀式。杏兒與緋聞男友黃宗澤是公認情侶，最近杏兒被爆為貳實男友，索性搬到對方大廈，來個全程監控，杏兒否認搬屋是這個原因，事實因原來地方外牆維修，整幢大廈被灰塵籠罩住，且嘈得令她和愛貓都不能睡。

並非同居

問到現在是否更方便與 Bosco 互相照顧？杏兒說：「唔係照顧啦，大家都好忙，唔係成日見到。（咁依家咪更易見囉！）都唔係，真係因為裝修，唔係都唔會搬。」問到為何不同居？杏兒很大反應拒絕，指那個分別很大，雖然現時只隔了數層，但兩人仍是不同住處。問到是否因未有名分？杏兒說：「哈唔咁咁事，做咩講到咁遠？我哋都未去到呢個階段，（你怕佢睇到你未化妝樣？）唔係，係化妝間都成日見啦！」杏兒又承認 Bosco 曾給意見，加上自己去過對方的家，覺得該處很光猛又舒服，其實自己都考慮過，若搬過去必定會惹起話題，但自己最後不想太多，覺得住得開心

、舒服便可。問到兩人為何經常都搬到一起？杏兒即反駁之前與自己無關，那次是 Bosco 自己搬來。

馬賽甩難

至於吳卓羲被指斷正於機場接載緋聞女友張馨予，身為 Ron 緋聞對象之一的馬賽表示未有看過新聞，自己對此都不知情，又強調與 Ron 只是普通同事，別人的事不方便回應，問到她現在會否很酸溜溜？馬賽坦言之前傳得非常不開心，現在能澄清那並非事實，問到會否覺得甩難？馬賽說：「唔可以咁講，酸溜溜就更加唔啱，個種係消極的情緒，依家只係想佢個名唔好再同我一齊，我們只是普通同事，之前都有造成我生活困擾。」再問到可覺兩人公然一起非常大膽？馬賽卻認為每個個人做法不同，加上娛樂圈新聞層出不窮，每次都會令她很驚訝，好像關於陳自瑤的報道也很天馬行空，記者隨即指那有相為證，馬賽說：「我唔再回應啦，（怕又被人話博宣傳？）一開始就唔係咁，總之時間可以證明一切，清者自清啦！」

▲杏兒睇實黃宗澤，莫非防他出軌嗎？



欣宜大馬宣傳頻碰黑

鄭欣宜（Joyce）日前到大馬為首張個人專輯《有故事的人》做宣傳，為期三日兩夜的行程，原定於日前回港，但最後因交通問題趕不及最夜的航班，致令缺席港台太陽計劃之活動。Joyce 對今次臨時缺席深感抱歉。

驚險萬分

Joyce 今次的宣傳走訪了吉隆坡及檳城兩個地方，做了共六場表演及一些媒體專訪。主辦單位及場地方面很有心，為 Joyce 舉行了一個很特別的破酒桶祝儀式，預祝專輯在大馬有好成績。面對大馬熱情的歌迷，Joyce 非常興奮，就算每日要工作到半夜才有時間坐下吃晚飯，也毫無怨言，還說：「最滿足是工作後可以和工作人員一起晚飯，有機會去分享很多當地的美食，如炒貴刁、蝦麵、海南雞、肉骨茶等，也抽時間去買了一些手信給朋友親人。」

今次的旅程實在驚險萬分，先有出發前，自己大頭蝦找不到護照事件，行程途中工作人員的車爆胎，再有趕不上回港航班。Joyce 對今次宣傳之旅十分滿意，可以近距離和歌迷聚會交流，很意外有熱情的歌迷接送自己機，給了自己很大的信心。

▲欣宜於大馬受粉絲歡迎

馬仔攀石身手如蜘蛛

馬浚偉近月都忙於主持工作，繼《正識第一》後，又忙於主持《大廚出馬》，不過七月底他將回歸戲劇組，與鍾嘉欣合拍梅小青監製的新劇，這已是馬仔第五次與嘉欣合作，小青姐今次更為他度身定造角色，是一個愛打羽毛球的人，由於馬仔本身也熱愛此運動，故感到好開心。

台灣小休

雖然工作忙個不停，不過馬仔也懂得忙中偷閒的重要，所以月初便去了台灣休息及探朋友，逗留了數天。馬仔道：「我很喜歡台灣，只要有空便去玩，今次除了去台北，還到基隆和平島遊玩，那是一個非常美麗的旅遊勝地，大片岩石，配上藍天白雲，我在那裡又攀石，又攝影，開心到不得了。」馬仔更扮蜘蛛俠，在大石層中左爬右攀，玩個不亦樂乎，他說：「自己近年愛上運動，既打羽毛球，又踏單車，身手很敏捷，爬石攀山只覺輕鬆好玩，一點兒也不辛苦。」他近年的心態亦轉變了，凡事只往好處想，心情便愈來愈輕鬆。



▲馬仔攀石，身手敏捷

劉德華倡環保素食

多菜少肉、低碳生活，近年已成為市民大眾的共識，不少知名人士亦已加入素食行列，甚至辦婚宴亦為全素食。

多菜少肉

向來生活健康的天王劉德華，原來每逢農曆初一、十五均會茹素，近年更推己及人，積極推廣多菜少肉的信息，身體力行宣揚環保素食新生活。6·15 海報中的劉天王，一身紅衣，精神奕奕，配上一個別出心裁的「蔬菜地球」，多吃菜、好健康的信息，相信市民大眾都接收到。

6·15 健康素食日由「6·15 健康素食日籌委會」發起，宣揚健康素食的重要性，旨在推廣多菜少肉愛健康，低碳環保愛地球的信息。自 2006 年以來，每年的 6 月 15 日，均有餐飲集團推出「一蚊一碟菜」，市民大眾對素食健康的意識亦不斷提高。



▲華仔多菜少肉，人也年輕不少

王菀之按穴位止三急

王菀之（Ivana）的全新大碟「Cinema Of Love」經已推出，早前她為其中一首主打歌《末日》拍卡拉OK版本 MV，MV 中她共有 2 個造型，其中一個她身穿白色華麗婚紗式晚裝，令人眼前一亮。

難上廁所

不過為了穿得起這件晚裝，Ivana 事前要忍口不能吃得太飽，因晚裝十分貼身，背後更只用繩綁着，她被綁得扭不過氣連呼吸也有困難，但可以觀示人，她覺得這些辛苦也不算什麼。至於另一樣忍功是人有三急，因穿這件晚裝要花不少時間，所以拍了大半天導演也不放她去如廁，現場工作人員便趁換位拍攝時與她大講食經，成功分散其注意。

力，同時設計師也為她按手指穴位助忍功，最後她順利完成所有鏡頭才以 9 秒 9 除衣解決。

手腳麻痹

除了要忍，Ivana 更要瞓地大半天，以讓導演拍出不同美態，不過長時間保持同一姿勢，就令她手腳麻痹。拍攝期間她不時要小心整理晚裝，她邊吐苦水，邊搞笑道：「條腰可以繩緊，不過個肺唔好繩咁緊，好難呼吸，我塊面就變紫色。」Ivana 又說《末日》的歌詞十分有意思，她並非要散播末日謠言，只是沒人知道何時是 last day，所以要活在當下每日好好過，珍惜身邊人。



▲王菀之少有地性感

湯唯被媽媽鞭策勤護膚

剛憑《晚秋》榮獲韓國「百想大獎」最佳女主角的湯唯，又獲日本護膚品牌 SK-II 委任為大中華區代言人，早前她更為品牌拍攝首個廣告，大談她在護膚步驟中的領悟，又透露了母女間的私密分享。

稱職代言人

為隆重其事，廣告商更網羅城中各大高級時裝品牌，準備了 20 多款時尚新裝，讓湯唯即場挑選。而廣告拍攝從早到晚工作十多小時，湯唯換了十多個造型，賣力展現多變的美態。休息期間，湯唯發現攝影棚內放了



▲湯唯要做稱職代言人

謝安琪以歌會滬歌迷

謝安琪（Kay）上周六晚上在上海商城劇院舉辦了一場小型音樂會，純以音樂會知音，Kay 給歌迷們帶來十五首好歌，讓歌迷們大呼過癮，久久不願散去。

當晚 Kay 以經典歌曲《我想》、《so free》作為開場，瞬間拉動了台下歌迷們的情緒。之後連續唱了多首經典歌曲，Kay 便用剛剛學的上海話跟大家打招呼，她又感謝上海朋友的支持，並與歌迷們分享了自己對藝術和音樂的看法，希望大家多多支援文藝創作。

在演唱《說好的幸福呢》時，Kay 坐在舞台前，親切得像個鄰家的姐姐，歌迷們頓時激動得紛紛站立起來，簇擁在她旁邊。「女孩的外表不應該那麼重要。」Kay 還說邊將一首《鍾無艷》送給現場的女孩們。當《再見》一曲結束時，大家紛紛起立叫安哥，不願 Kay 離去，很快離開舞台不久的 Kay 又回到台上，獻上《喜帖街》，在現場一片的合唱聲中為她的上海音樂會畫上完美句號。



▲謝安琪和粉絲打成一片

杏兒見黃宗澤便露出一副含情脈脈的樣子